
Во Владивостоке возбуждено уголовное дело по факту получения взятки и злоупотребления должностными полномочиями сотрудниками полиции



Следственными органами СУ СК РФ по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по факту злоупотребления должностными полномочиями и получения взятки сотрудниками полиции, по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ, п. «а,б» ч. 5 ст. 290 УК РФ.

По версии следствия, 17 января 2023 года сотрудники полиции, находясь при исполнении должностных обязанностей, заметили на участке местности в районе лесополосы по улице Маковского в городе Владивостоке двух граждан, которые делали «закладки» для бесконтактного сбыта наркотических средств. Фигуранты не приняли соответствующих мер по выявлению преступления и привлечения к уголовной ответственности, а получили у

последних денежные средства и иное имущество в качестве взятки на общую сумму более 93 тыс.рублей.

Преступление был выявлено сотрудниками УСБ УМВД России по Приморскому краю, в ходе проведения оперативно-розыскного мероприятия.

В настоящее время фигуранты задержаны и решается вопрос об избрании в отношении них меры пресечения.

Следователи СК России провели в жилище подозреваемых обыски в условиях, не требующих отлагательств. Установлено имущество, на которое будет наложен арест в целях обеспечения наказания.

06 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1858845>